

В Ассоциацию банков России

От имени Уральских банков выражаем соболезнование в связи с тяжёлой утратой – смертью Георгия Ивановича Лунтовского.

Мы знали Георгия Ивановича с момента его работы в Воронежском областном управлении Промстройбанка СССР, всегда поражались его знаниям банковского дела, практическому опыту, умению видеть перспективу.

Георгий Иванович внес огромный вклад в развитие банковского сектора Российской Федерации, с момента становления двухуровневой системы в 1990 году, пройдя путь от руководителя регионального коммерческого банка, первого заместителя Председателя Банка России, до руководства крупнейшим объединением банков - Ассоциацией банков России.

Мы будем помнить Георгия Ивановича как компетентного руководителя, принципиального и справедливого человека. Вечная память!

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким, коллегам Георгия Ивановича. Скорбим вместе с вами.

Председатель Уральского
банковского союза



В.В.Муранова